

Даниэль Корсо перебрался в КХЛ.

Автор: Administrator
31.12.2010 18:46 -

В связи с острой нехваткой центральных нападающих руководство минского **Динамо** приняло решение заключить контракт (до конца сезона) с канадцем

Даниэлем Корсо

. 32-летний форвард начинал сезон в шведском чемпионате в составе команды «Тимре». В 18 играх он набрал 14 (7+7) очков. В Европу Корсо переехал в 2004 году, играл в чемпионатах Германии, России, Финляндии и Швеции. В России выступал за нижегородское

Торпедо

в сезоне 2007-2008. Есть у Даниэля и опыт выступления в

НХЛ

, где в сумме он провел 77 матчей и заработал 25 (14+11) очков. Также имеется в активе выступление на молодёжном чемпионате Мира в Хельсинки в 1998 году за сборную Канады.